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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

IGUALTAT HOME DONA 

 

GENER 2018 

 

 

Expediente Interpelaciones, IX Legislatura, Año 2018, Número 272/0 
(SUSTANCIADA) 

Título Interpelación al Consell sobre la política general en materia 
de asegurar la igualdad retributiva y combatir la brecha 
salarial de las empresas públicas dependientes de la 
Generalitat Valenciana 

Autor Cabedo Laborda, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

remuneración 
  
Expediente Preguntas orales pleno, IX Legislatura, Año 2018, Número 

1247/0 (EN CURSO) 
Título la igualdad en las administraciones públicas 
Autor García Latorre, Francisco Javier 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC igualdad hombre-mujer;administración del personal 
  
Expediente Preguntas orales pleno, IX Legislatura, Año 2018, Número 

1277/0 (EN CURSO) 
Título la paridad de género en las juntas directivas de las 

federaciones deportivas 
Autor Ortega Requena, Maria Josep 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC igualdad de trato;igualdad hombre-mujer;cuadro 

administrativo;organización deportiva 
  
Expediente Preguntas orales pleno, IX Legislatura, Año 2018, Número 

1319/0 (EN CURSO) 
Título la falta de personal en el Juzgado de Violencia sobre la 

mujer de Castellón 
Autor Cabedo Laborda, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;personal de la Administración de 

justicia;igualdad hombre-mujer;derechos de la mujer 
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 
38306/0 (EN CURSO) 

Título planes de igualdad en el sector publico empresarial 
Autor Ventura Campos, Mercedes 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;programa de 

actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38307/0 (EN CURSO) 
Título planes de igualdad en el sector publico empresarial 
Autor Ventura Campos, Mercedes 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;programa de 

actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38308/0 (EN CURSO) 
Título planes de igualdad en el sector publico empresarial 
Autor Ventura Campos, Mercedes 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;programa de 

actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38309/0 (EN CURSO) 
Título planes de igualdad en el sector publico empresarial 
Autor Ventura Campos, Mercedes 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;programa de 

actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38310/0 (EN CURSO) 
Título planes de igualdad en el sector publico empresarial 
Autor Ventura Campos, Mercedes 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;programa de 

actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38311/0 (EN CURSO) 
Título planes de igualdad en el sector publico empresarial 
Autor Ventura Campos, Mercedes 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;programa de 

actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38312/0 (EN CURSO) 
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Título planes de igualdad en el sector publico empresarial 
Autor Ventura Campos, Mercedes 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;programa de 

actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38440/0 (EN CURSO) 
Título estado de ejecución de proyectos de inversión 
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;sector 

agrario;igualdad de trato;igualdad hombre-
mujer;formación en el puesto de trabajo;asociación;joven 
agricultor 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38563/0 (EN CURSO) 
Título cursos de formación relativos a igualdad 
Autor Garrigues Francés, María Blanca 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC formación en el puesto de trabajo;empresa;igualdad 

hombre-mujer 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38564/0 (EN CURSO) 
Título cursos de formación en perspectiva de género 
Autor Garrigues Francés, María Blanca 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC formación en el puesto de trabajo;igualdad hombre-mujer 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38565/0 (EN CURSO) 
Título cursos de formación relativos a igualdad 
Autor Garrigues Francés, María Blanca 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC igualdad hombre-mujer;educación 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38676/0 (EN CURSO) 
Título estado de ejecución de proyectos de inversión 
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio 

público;mejora del hábitat;igualdad de trato;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38677/0 (EN CURSO) 
Título estado de ejecución de proyectos de inversión 
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Autor Navarro Caballero, Juan de Dios 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio 

público;mejora del hábitat;igualdad de trato;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38678/0 (EN CURSO) 
Título estado de ejecución de proyectos de inversión 
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio 

público;mejora del hábitat;igualdad de trato;igualdad 
hombre-mujer 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38925/0 (EN CURSO) 
Título medidas para feminizar el curriculum educativo 
Autor Domínguez Pérez, Miquel 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC programa de enseñanza;igualdad hombre-mujer 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38950/0 (EN CURSO) 
Título planes de igualdad en las empresas públicas 
Autor Cabedo Laborda, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;programa de actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

38951/0 (EN CURSO) 
Título igualdad retributiva entre mujeres y hombres 
Autor Cabedo Laborda, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC resolución del Parlamento;igualdad de 

remuneración;igualdad de trato;igualdad hombre-
mujer;mano de obra femenina 

  
Expediente Comparecencias, IX Legislatura, Año 2018, Número 867/0 

(RETIRADA) 
Título Comparecencia de la vicepresidenta del Consell y 

consellera de Igualdad y Políticas Inclusivas para informar 
sobre cómo va a aplicar la Conselleria la modificación de 
las leyes reguladoras de las Instituciones de la Generalitat 
que recoge el Estatuto de Autonomía para garantizar la 
paridad de género en sus órganos 

Autor Portavoz adjunto (Ventura Campos, Mercedes) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC control de gestión;aplicación de la ley;igualdad de 
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trato;igualdad hombre-mujer 
  
Expediente Comparecencias, IX Legislatura, Año 2018, Número 894/0 

(EN CURSO) 
Título Comparecencia de la consellera de Sanidad Universal y 

Salud Pública para explicar el Plan de Igualdad elaborado 
y consensuado con los sindicatos para los trabajadores y 
trabajadoras de la Conselleria de Sanidad 

Autor Yáñez Motos, María Remedio;Portavoz adjunto (Catalá 
Verdet, María José) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC igualdad hombre-mujer;igualdad de trato 
  
Expediente Comparecencias, IX Legislatura, Año 2018, Número 935/0 

(EN CURSO) 
Título Comparecencia del secretario autonómico de Inclusión y 

de la Agencia Valenciana de la Igualdad, para explicar las 
conclusiones y los avances de la Mesa por la igualdad 
laboral y salarial y contra la feminización de la pobreza 

Autor Cabedo Laborda, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC igualdad hombre-mujer;igualdad de trato;pobreza;mujer 
  
Expediente Comparecencias, IX Legislatura, Año 2018, Número 936/0 

(EN CURSO) 
Título Comparecencia del conseller de Educación, para explicar 

la implementación de la figura del coordinador/a de 
igualdad en los centros docentes y del plan de coeduación 

Autor Cabedo Laborda, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC programa de actuación;igualdad hombre-mujer;igualdad de 

trato;centro de enseñanza 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 836/0 (EN 
CURSO) 

Título La adopción de un modelo salarial nuevo y de un pacto de 
rentas nuevo para España 

Autor Síndic del G.P. Socialista (Mata Gómez, Manuel);Serna 
Serrano, Antonia 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC remuneración del trabajo;negociación 

colectiva;sindicato;trabajo temporal;contrato de 
trabajo;funcionario;joven;igualdad hombre-
mujer;profesión independiente 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 841/0 (EN 
CURSO) 

Título El fomento del acceso a la carrera científica de las mujeres 
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Autor Juan Huguet, Jordi;Síndic del G.P. Compromís (Ferri 
Fayos, Francesc Xavier) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC enseñanza científica;profesión científica;personal de 

investigación;conmemoración;mujer;centro de 
enseñanza;campaña de sensibilización;cooperación 
institucional;universidad;igualdad hombre-mujer;igualdad 
de trato;formación en el puesto de trabajo;personal 
docente;programa de enseñanza 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 848/0 (EN 
CURSO) 

Título La igualdad entre hombres y mujeres en el mundo del 
deporte 

Autor Ortega Requena, Maria Josep;Portavoz adjunto (Álvaro 
Cerezo, Mónica) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC deporte profesional;condición de la mujer;igualdad 

hombre-mujer;comunicación de masas;medio de 
comunicación de masas;estadística 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 866/0 (EN 
CURSO) 

Título La ampliación y mejora del permiso de paternidad 
Autor Ortega Requena, Maria Josep;Síndic del G.P. Compromís 

(Ferri Fayos, Francesc Xavier) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC permiso social;maternidad;hombre;igualdad hombre-mujer 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 870/0 (EN 
CURSO) 

Título El establecimiento de unos criterios estandarizados para 
todo programa en materia de educación afectivo-sexual 
que se imparta en cualquier centro educativo sustentado 
con fondos públicos 

Autor Campello Moreno, Marian;Síndic del G.P. Compromís 
(Ferri Fayos, Francesc Xavier) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC educación sexual;educación sanitaria;ayuda 

pública;programa de actuación;centro de 
enseñanza;enseñanza secundaria;educación 
preescolar;enseñanza profesional;personal 
docente;formación en el puesto de trabajo;programa de 
enseñanza;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 928/0 (EN 
CURSO) 
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Título El fomento y potenciación de la asignatura de Educación 
Física 

Autor Portavoz adjunto (Ventura Campos, Mercedes) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación física;deporte;igualdad de 

trato;igualdad hombre-mujer;campaña de sensibilización 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 929/0 (EN 
CURSO) 

Título La evaluación de los riesgos psicosociales en el ámbito del 
personal educativo de la Comunitat Valenciana 

Autor Portavoz adjunto (Ventura Campos, Mercedes) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC personal;campaña de sensibilización;entorno 

laboral;enfermedad profesional;formación en el puesto de 
trabajo;acoso sexual;violencia;trato cruel y 
degradante;condición de la mujer;igualdad hombre-
mujer;centro de enseñanza;personal docente 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 937/0 (EN 
CURSO) 

Título La realización de actuaciones en materia de violencia 
psicológica sobre la mujer 

Autor Ferrer San Segundo, María José;Portavoz adjunto (Catalá 
Verdet, María José) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC violencia;condición de la mujer;trato cruel y 

degradante;igualdad hombre-mujer;víctima 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 954/0 (EN 
CURSO) 

Título La implantación de planes de igualdad 
Autor Garrigues Francés, María Blanca;Portavoz adjunto (Catalá 

Verdet, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC igualdad de trato;igualdad hombre-mujer;programa de 

actuación;empresa pública;Gobierno 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 1005/0 (EN 
CURSO) 

Título La implantación de planes de igualdad en el sector público 
empresarial de la Generalitat Valenciana 

Autor Portavoz adjunto (Ventura Campos, Mercedes);García 
González, Rosa María 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC igualdad hombre-mujer;empresa pública;programa de 
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actuación;igualdad de trato 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2018, Número 497/0 (EN 
CURSO) 

Título El impulso de medidas para combatir las desigualdades y 
la discriminación en el acceso y promoción profesional 

Autor Síndica del G. P. Ciudadanos (Sánchez Zamora, María del 
Carmen);Woodward Poch, Antonio Joaquín 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC cooperación administrativa;contratación de 

personal;cualificación profesional;presupuesto;informática 
de gestión;lucha contra la discriminación;igualdad de 
trato;igualdad hombre-mujer;oferta de empleo;política de 
empleo;empresa pública;fundación;mujer 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2018, Número 509/0 (EN 
CURSO) 

Título La sostenibilidad del sistema público de pensiones y el 
déficit en que se encuentra 

Autor Andrés Sanchis, Concepción Desamparados;Muñoz 
Lladró, José Enrique;Portavoz adjunto (Boix Pastor, 
Alfredo Miguel) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC persona jubilada;seguro de vejez;cotización 

social;impuesto;banco;igualdad hombre-mujer 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2018, Número 534/0 (EN 
CURSO) 

Título La igualdad de género en las pensiones 
Autor Navarro Casillas, Isaura;Síndic del G.P. Compromís (Ferri 

Fayos, Francesc Xavier) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC modificación de la ley;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;seguridad social 
  
 


